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st Kauerns (OTCIOla U Ha3BaHWE 1[H-
quHApa®) M IS NepeBO3KM Ha TeJie-
rax, W ... sIBJSIETCS ... KPACHBOW Ha
B3TJISI/T> .

B npyrom mecrte untaem: <... 604Ka
umeet GopMy TTy3aTOTO IIUIHH/PA, UIIH,
rOBOPSI TOUHEe, GOYKA IPEJCTABIISIETCS
Kak Obl pas/le/IeHHOIl Ha /IBa ycedeH-
HBIX KOHYCa, BEPIIUHBI KOTOPBIX, Ha-
MIPaBJIEHHbIE B TPOTUBOIIOJIOKHBIE CTO-
POHBI, OTCEYEHbBI JIEPEBSHHBIMU JIHU-
mramMu 60YKH, a OCHOBaHue 0011iee, pas-
JleJistioliiee KOHyChl 1 06pasyioliee Hau-
GOJIbIIUN KPYT, OIMOSCHIBAIOIINN 60Y-
Ku». JTo 3HAuuT, uTo Keniep nmpeia-
raer TaKyl0 MATEMATUYECKYI0 MOJIENb
BUHHOU GOYKH: [IBE OJIMHAKOBBIE TI0JIO-
BUHBI, TIOJIyYeHHbIE BpAllleHUeM paB-
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no6okux tpaneiuit ABEF n BCDE
BOKpYT uX 00mieil ocu cummerpuu [
(puc.6). IIpogaserr MEpHON JTMHEHKON
namepser paccrosuue d = AE.

Kybuyeckas wkana

Ha nuneiike, KOTOpO# 110JIb30BAJICS
MIpOJIaBel] BIMHA, TTOMETKH OBLIU TPO-
CTaBJICHBI HE TaK, KaK HAa OOBIYHOM, a
no «kybuueckomy sakony» (puc.7).
Wpnest ouennb mpocTa: Ipu yBEeJUIEHUN
JINHEHHBIX pa3MepoB B R pa3 oObeM
ysesmunBaercsas B k° pas. (B camom
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qiesie, B k pa3 yBeJMUUBAIOTCS U JITTMHA,
U IIUPHUHA, U BbICOTA.)’

Ho kaxk aBcrpuiickue 6o4apbl yMy/I-
PSLIHCH [1es1aTh GOUKH aGCOIOTHO OIH-
HakoBoii (popmbl (HO pasHOTO pasme-
pa)? MoHO BOOOPA3HUTh, YTO CYyIIE-
CTBOBAJI KaKOW-TO aBCTPUICKUII CcTaH-

7 IIpouumas pyxonuce amoi cmamou,
B.B.I1pou360.106 6ChOMHUL, KAK 00HAKObL 8
pedaxyuio xypnara </lokaadvr Axademuu
Hayx»> odun O6uoL0z npunec cmamvio, 20e
ONLIMHBIM NYmeMm 00KA3bIBAL 00HAPYKeH-
HbLTL UM 3AKOH: 06BeM UHDY30pUU NPONOPYU-
onanen mpemweti cmenenu ee OJunvl. boiv-
wux mpyoos cmouno ybedums 3mozo 6uo.10-
2d, UMO <€20» 3AKOH 6ePeH He MOJLKO 0/
unysopuil, a 01t nPoeePKU He HYKHbL IKC-
nepuMenmoL Ha MYXax, Kpoicax, 06e3vsinax,
Mmeoeedsnx, CAOHAX U KUMAX.

2 Ksant Ne 6

naprt. OmHAKO KTO, KaKk W 3a4eM ero
u306pesi? ITOT BOIIPOC BECbMa MHTEPe-
ceH, n Kenuiep names orser. Ho B 1Byx
CJIOBAaX TYT HUYETO TOJKOM OOBSICHUTH
Hesb3s. [ToaToMy MBI He 6yaeM TOpo-
MUTHCST M TIOKA CKAXKEeM JIUIIb, YTO
aBcTpuiickasg 604Ka — camas BMeCTH-
tenpras (mpu ¢purcnpoBanHOM d) U3
BCeX MMUJIMHAPUIECKUX 60UEK. JTO e1le
He HOJHbLIT 0TBeT (HEMOHATHO, IoYeMy
MepHas JIMHelKa ToIuTCs U 1715 60oveK,
KOTOpbIE€ YyTb IINPE WIU 4YyTb YK€
CTaHJAPTHBIX), HO 3TO YK€ KOe-4To!

ABcTpuinckas 6o4ka

Henyzarsle uyunuHgpudeckue 604-
ku bonee yiHeHHoM i bonee
YKOPOYeHHOU @GOpMbl, Yem aBcrT-
puvickme, BMECTUTEIbHLI MeHee
OCAEaHMX.

. Kennep

Teopema V Btopoit yactu «HoBoit
CTEPEOMETPUH...» YTBEPIK/IAET, UTO U3
BCEX IMJIUH/POB, BIUCAHHBIX B JlaH-
HbII 1map, Hau6GoJIbIINil 06beM uMeeT
TOT, BBICOTA /I KOTOPOTO B V2 pas
6oJiblile pajinyca * OCHOBAHMS 3TOTO
munHApa. Mbl He Oy/IeEM TIepecKasbl-
BaTh 3/lech paccyxjienune Kerepa,
KOTOPBIIl He BJIAJIEJT JIUIIb HAPOIK/AB-
1reiicst B ero BpeMs are6poii v oToMy
HEe WCII0JIb30BaJ HUKAKUX (opmyn
(KpOoMe MHOTOUNCIEHHBIX TTPOTIOPIHii)
a MPUMEHUM JIJIsT IOKA3aTeIbCTBA CO-
BpeMeHHble 0603HaYeHusT 1 anreGpan-
YeCKue METO/IbI.

Oo6o3naunM quaMeTp 1mapa 6ykBoii d
(puc.8). Io reopeme Iudparopa, d* =
=0’ + (27)2. O6beM UIMHAPA PaBeH
MTPOM3BE/IEHUIO TLIOMA/IU OCHOBAHUS
Ha BBICOTY:
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V=1mw’h= n%h =
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= gd‘g(1 —xz)x

r/ie UCTIOb30BAHO OGO3HAUEHUE X =
=h/d. Takum o6pa3oM, Mbl JOJIKHBI
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Puc.9

HalTH MaKCUMaJIbHOE 3HaUeHne (hyHK-
i y =x — x° ua unrepsane (0; 1).
I'paduk stoit pynkimu (naxe Ha 60Jb-
meit o6mactu onpejenenus) nzobpa-
JKeH Ha PUCYHKe 9.

[Ipome Bcero HAfITH TOYKY MAKCHMY-
Ma TOMY, KTO YMeeT BbIYUCJISITH TIPOU3-
BojiHble (M 3HAET, UTO JJIsT HAXOXK/IEe-
HUSI MaKCHMyMa HaJo BbIOpaTh Hawu-
GoJiplllee U3 3HAYEHWH B TeX TOYKAX,
rjie TIPOU3BO/IHAS PaBHA HYJIIO WM He
CYUIECTBYET, a TaKXKe B KOHIIAX OTpe3-
Ka):

y' =1-3x7,
TPOU3BOMHAST PABHA HYJIO TIPH X =
= 11/\/§. Buytpu orpeska [0; 1] mpo-
W3BOJHASI paBHA HYJIIO JIUIIb IIPU X =
= 1/ V3; ma kommax dyukIMS paBHA

nymo. Ilostomy nambosbliee 3Hade-
Hue (QYHKIUSA TPUHUMAeT IpH X =

=1/\/§ (mpu sTOoM, 3amerbre, h =

:d/\/§ nr= ‘}(dz —122)/4 = d/\/g,

Tak uTo h/r = V2), a MakcumambHOe
3HaveHue oObeMa IMIHHAPUYECKOL
6OYKU PABHO

s
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MoskHo 060UTHCH U 6€3 MPOU3BO/I-
HbIX. HaHpI/IMep, BbBIIIOJIHUTH 3aMEHy

2V = d?.

mepeMeHHOH X = T + t. Torna
3
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IIpu t > 0 umeem y < 2/(3\/5) [Ipu
tD{~ 1/\/§; O), OYEBU/IHO, —t2\/§ -
-3 = _tz(\/g +t) < 0, Tak 4To Hepa-



